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Erdélyi kirándulás 2024. 05.05-05.08. 

 

Felszállás előtt 

A korán reggeli indulást követően hosszú út vezetett az országhatárig, az okmányok 

ellenőrzése után az első állomás Nagyváradon volt.  

 Diákjaink megismerkedtek a vallási felekezetek sokszínűségével, a szecesszió fontos 

stíluselemeivel. Igazi csodálattal tekintettek a Sas palota ólomüveg ablakaira. A 

Székesegyházban adózhattak lovagkirályunk Szent László emlékének és megtekintették a 

Szent László hermát is, végig sétáltak a Kanonok-soron. 

 

 
Szent László szobra előtt 

 Utazás közben megpihentünk a történelmi Magyarország és Erdély határát jelentő 

Királyhágón. A következő megálló Kolozsváron, a királyi városban volt. Itt a Szent Mihály 

templomot és Mátyás király lovas szobrát csodálták meg, majd ellátogattunk Mátyás király 

szülőházához. 

 

Mátyás király szobra Kolozsváron 

 Ezután  érkeztünk meg Nyikómalomfalvára, a szálláshelyünkre. 

 



A programot Székelyudvarhelyen folytattuk városnézéssel.  
 A délelőtt folyamán látogatást tettünk Szejkefürdőre, ahol a legnagyobb székely, Orbán 

Balázs sírjánál tisztelegtünk. Megcsodáltuk a székelykapu-sort is, tanulmányoztuk a 

diákokkal a tipikus mintákat és díszítőelemeket.  

 

Székelykapuk 

Kellemes időtöltés volt a Mini Erdély megtekintése. Indultunk Fehéregyházára, ahol az ún. 

Segesvári csata helyszínének közelében kegyhelyet létesítettek turulmadaras obeliszkkel és 

egy nagyon értékes kis múzeummal. Tisztelettel adóztak diákjaink a Petőfi Sándor 

emlékének.  

 

Petőfi Sándor emlékhely 

Elszavalták közösen a Csatában című költeményt. Majd a segesvári barangolás következett, 

ahol az UNESCO világörökség részét képező várban szemlélődhettek.  A nap zárásaként 

vacsora után egy helyi tánccsoport táncház keretében tanított erdélyi táncokat tanulóinknak. 

 

Táncház 



Kirándulásunk következő állomása Parajd volt, ahol a sóbányában ámulattal jártuk végig a 

bánya folyosóit, termeit.  
 Majd látogatást tettünk a nagymúltú, helyi kistermelői méhészházban a Szász 

Méhészetben, ahol Ildikó néni a méhecskék életével és gondozásával, tartásával kapcsolatos 

információkkal látta el diákjainkat. A méztermelés folymatába is betekintést kaphattunk és 

megcsodállhattuk a mézből és a méhek által készített alapanyagokból előállított termékeket.  

 

           Szász méhészet 

Igazi és már kihalófélben lévő mesterséget ismerhettek meg diákjaink, ahol Zoli bácsi a 

taplászat mesterségéről és szenvedélyéről beszélt nekünk. Ilonka néni pedig bemutatta, hogy 

évszázadokon keresztül, hogyan segítette a férje munkáját. 

 

          Taplászat 

 Ezt követően ellátogattunk egy fazekasműhelybe, valamint egy fafaragó munkájával is 

megismerkedtünk. 

 

          Fazekas műhely 

 

 



 Farkaslakán tiszteletünket tettük a falu szülötte, a nagy erdélyi író Tamási Áron sírjánál, ahol 

koszorút is elhelyeztünk. 

 

Farkaslaka-Tamási Áron sírhelye 

Hazautazásunk napján Csaba királyfi nyomdokain járva Marosvásárhely, Maros megye 

gyönyörű nevezetességeit tekintettük meg. Szintén a szecesszió kiemelkedő alkotásával és 

alkotójának emlékével ismerkedhettek a diákok. Ellátogattunk a Rózsák terére, a 

Kultúrpalotába. 

 

 
Marosvásárhely-Kultúrpalota 

A késő esti órákban értünk Haza. 

 

         


